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2018 m. Lietuvos gyventojai rūšiavimo konteineriais surinko 46 019 tonų pakuočių atliekų, o tai du kartus daugiau negu buvo sutvarkyta 2013 m.
Šiaulių rajono savivaldybėje gyventojai rūšiavimo konteineriais surinko 988 t. pakuočių atliekų.
Vidutiniškai vienas Lietuvos gyventojas 2018 m. surūšiavo 16,4 kg pakuočių atliekų, 2013 m. – 7,6 kg. Konkrečiai Šiaulių rajono savivaldybėje 2018 m. vidutiniškai gyventojas išrūšiavo 23,9 kg., o  2013 m. tik 3,4 kg. Pasiektiems rūšiavimo rezultatams didžiausią įtaką turėjo infrastruktūros plėtra, t. y. nuo 2013 metų vidurio individualų valdų gyventojams buvo pradėta dalinti po du individualaus rūšiavimo konteinerius, kurių vienas skirtas stiklo pakuočių atliekoms, kitas visoms pakuočių atliekoms, išskyrus stiklą, ir popieriaus atliekoms rinkti.
Didžiausia pažanga pagal sutvarkytų pakuočių atliekų kiekį vienam gyventojui pasiekta Alytaus regiono savivaldybėse. Čia vienas gyventojas 2018 m. surūšiavimo 33 kg pakuočių atliekų, o tai yra daugiau kaip 50 procentų viso pakuočių atliekų kiekio, kurį per metus sugeneruoja gyventojas.  Šiaulių regione vidutiniškai vienas gyventojas išrūšiuoja 20 kg. Individualių valdų gyventojai turėdami individualius rūšiavimo konteinerius išrūšiuoja beveik 80 procentų generuojamo pakuočių atliekų kiekio. Nors kasmet atliekamos visuomenės apklausos rodo, kad kasmet rūšiuoja vis daugiau gyventojų, daugiabučių namų gyventojų, kurie naudojasi kolektyvinėmis rūšiavimo priemonėmis, rezultatai nuo 2013 metų augo tik 29 procentais, kai individualių valdų gyventojų rūšiavimo rezultatas išaugo 75 procentais.
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